
NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY
červen – červenec 2026

Otevírací doba:
každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12 – 13hod)
V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, časopisy a hry i tyto novinky:

Beletrie
Elizabeth Haran – Za šťastnou hvězdou
Mladá  učitelka  Lara  Penroseová  odchází  z  Anglie  do  odlehlé  australské  vsi,  aby  unikla 
nespravedlivému trestu. V opuštěném kostele učí děti, objevuje místní zvyky a pomalu si zvyká na 
divočinu Severního teritoria. Krokodýli v okolí nahánějí všem hrůzu, a tak Lara požádá místního 
lovce, aby je nebezpečných tvorů zbavil. Jeho šarm Laru okouzlí, naruší však křehké pouto, které 
roste mezi ní a místním lékařem… 

Jo Thomas – Pod andaluským nebem
Eliza je stále v jednom kole. Když její tři děti vyrostly a opustily domov, odstěhovala se do menšího 
bytu, ale teď jsou opět všechny zpátky. Eliza tak musí sdílet postel se svou nejstarší dcerou a jejím 
mopsem. Situace už začíná být neúnosná. Když tedy náhodou objeví inzerát s nabídkou práce, příliš 
neváhá. Přestěhuje se na venkovskou usedlost v jižním Španělsku, kde se stará o iberská prasata, 
dozvídá  se  o  tajných  gastronomických  společnostech  a  cestou  nachází  novou chuť  do  života  i 
lásku…

Detektivky
Lisa Reganová – Dotek osudu
Vlasy ženy klečící u náhrobku vlají ve větru, oči upírá na zem, ústa má pootevřená v tiché modlitbě. 
Ale vosk, který jí kape ze studených modrých rtů, ukazuje, že už je příliš pozdě na to ji zachránit...
Ve svůj první den po návratu k dentonské policii po těžkém traumatu pátrá detektiv Josie Quinnová 
po pohřešované ženě Krystal Duncanové, matce jednoho z pěti dětí, které zahynuly před dvěma lety 
při tragické nehodě školního autobusu. Jen o několik hodin později Josie najde Krystalino tělo vedle 
hrobu její dcery. Krystal a další rodiče zemřelých dětí se scházeli v podpůrné skupině. Jakmile se 
Josie  a  její  tým začnou jednotlivými  truchlícími  zabývat,  zjistí,  že  každý z nich skrývá nějaké 
tajemství – ale čí tajemství stojí za vraždu?Když je poblíž místa autobusové nehody nalezeno tělo 
další mladé matky, případ nabere děsivý spád. Členové podpůrné skupiny mizí jeden po druhém a 
Josie musí využít každou vteřinu, aby zachránila životy rodičů, kteří již vytrpěli dost…

Jeffery Deaver – Rozbitá panenka
Unesený lékař v dodávce.  Agentka,  která  poruší  všechna nařízení,  aby pomstila  svou kolegyni. 
Soudní proces, v němž se může nekompromisní žalobce tragicky mýlit.  A pouliční trh, který se 
během několika vteřin promění  v chaos.  Všechny příběhy spojuje jediný muž: Paul Offenbach, 
nepolapitelný zločinec a sociopat ovládající strach i lidi kolem sebe. Mistr napětí Jeffery Deaver 
skládá  mozaiku  nervy  drásajícího  povídkového  kvarteta,  v  němž  nikdo  není  v  bezpečí  a 
spravedlnost má mnoho podob.



Historie
Petra Klabouchová – Vona
Mrazivé vyprávění z doby, kdy Šumavu pohltil krvavý sníh. Příběh inspirovaný skutečnou událostí 
ze  Šumavy  roku 1853.  Obyvatelé  odlehlých  osad  pod Huťským štítem očekávají  příchod jara. 
Marně. Dočkají se jen dalších mrazů a přívalů sněhu, který všechno a všechny pohřbí. A také hladu, 
neznámé epidemie,  hrůzy a  šílenství.  Někteří  si  vyberou smrt,  jiní  se  v boji  o  přežití  zřeknou 
vlastního lidství.  Ozvěnu té dávné tragédie si přes generace až k současnosti předávají  potomci 
jednoho z místních rodů. Román, který ctí horor i motivy magické Šumavy, vypráví příběh o dobru 
a zlu, o nenávisti a odpuštění a o hrůzném dědictví, jež čeká na své odhalení. Příběh o strachu a 
nepochopení, co přechází z otců na syny, i o ženách, které v mužském světě nemají ani právo na 
jméno - každá z nich je jen další a další Vona. 

Jaromír Jindra – Václav IV. , na zármutek nezbyl část
Odjezd obou Lucemburků, Karla a Václava, ze zemského sněmu v Budějovicích nemá daleko k 
útěku; sedmnáctiletého krále se kdosi pokusil zavraždit a život mu zachránila pouze náhoda. Smrt 
tedy počkala pár měsíců a odvedla si římského císaře, po kterém Václav zdědil spousty problémů v 
Čechách  i  v  Říši,  rozdělaných  projektů  a  církevní  schizma,  s  nímž  si  ani  Karel  Lucemburský 
nevěděl  rady.  Právě  to  na  něm  kurfiřti  vyžadují  vyřešit  co  nejdříve.  Jak  zareaguje  církev  na 
Václavovy snahy? 

Jiří Dobrylovský – Ohavné mordy boleslavské
V kališnické Mladé Boleslavi je před domem bohatého kupce Pavla ráno nalezen useknutý lidský 
prst. Krátce nato se v rybníku objeví mrtvola truhláře Štěpána. Rychtář z jeho vraždy obviní kupce 
Pavla jen na základě toho, že Štěpán se kdysi ucházel o současnou Pavlovu manželku Matyldu. 
Kupec Pavel má však to štěstí, že je v přátelských vztazích s krajským hejtmanem Jiřím z Poděbrad. 
Pavlova žena Matylda se na Jiřího obrátí a on pověří vyšetřením případu rytíře Lukáše z Velyně. 
Velmi rychle  se  začne prokazovat,  že  obvinění  kupce Pavla  nelze opřít  o  žádné důkazy,  proto 
Jindřich z Michalovic jmenuje svého vlastního zmocněnce rytíře Norberta z Malkova, aby na Jiřím 
iniciované  vyšetřování  dohlížel…  V průběhu  společného  vyšetřování  dojde  k  dalším  vraždám, 
navíc začne vycházet najevo, že příčina těchto zločinů tkví v poměrně dávné minulosti... 

Aleš Palán – Za tichem Šumava
Šumava tajemná, romantická a umírající? Tak ji znají všichni. Co takhle Šumava k smíchu? Právě 
do ní vás zavede Aleš Palán, známý jako Ten, který mluvil se samotáři. O Šumavě napsal knihu 
rozhovorů, esejů i román. Chyběl mu už jen ten průvodce. V něm se dozvíte i to, co jste vědět  
nechtěli. Proč je totemovým zvířetem Šumavy slon a největším místním smolařem Milouš Jakeš, že 
nejděsivější místo se nazývá Pohádka, jak se poznají cestující do Horní Vltavice a kde žijí samotáři. 
No tak vidíte. 

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách Města 
Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k disposici, tak jak v minulém období hry a časopisy. K zapůjčení jsou k dispozici i 
časopisy, například tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Rozmarýna, Zahrádkář a další. 
K dispozici jsou rovněž stolní hry. 

Těším se na setkání 
Helena Sejkorová – knihovnice


